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Λευκωσία, 18 Οκτωβρίου 2016 

 
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΥΠΡΟΥ ΑΝΑΓΟΡΕΥΕΙ ΣΕ ΕΠΙΤΙΜΟ ΔΙΔΑΚΤΟΡΑ  

ΤΟ ΔΙΚΗΓΟΡΟ ΤΟΥ ΝΕΛΣΟΝ ΜΑΝΤΕΛΑ 
 

Ένα ακούραστο μαχητή της ελευθερίας και υπερασπιστή των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, με διεθνή εμβέλεια, που 

έχει αφιερώσει τη ζωή του και έχει συνεισφέρει αφάνταστα και καίρια στον αγώνα ενάντια στο ρατσισμό και στην 

πολιτική του φυλετικού διαχωρισμού, καθώς και στην ανοικοδόμηση του Δικαίου στην Νότιο Αφρική, θα τιμήσει 

το Πανεπιστήμιο Κύπρου. 

Συγκεκριμένα η Σχολή Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής, η Σύγκλητος και το Συμβούλιο του 

Πανεπιστημίου Κύπρου πραγματοποιούν Τελετή Αναγόρευσης του διακεκριμένου Δικηγόρου του Νέλσον 

Μαντέλα, Γεώργιου Μπίζου, σε Επίτιμο Διδάκτορα της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής. 

Την Τελετή θα προσφωνήσει ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης ενώ 

ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής του Πανεπιστημίου Κύπρου, 

Καθηγητής Σάββας Κατσικίδης θα αναγνώσει το σχετικό Ψήφισμα.  Για το έργο, την προσωπικότητα και τη δράση 

του τιμώμενου θα μιλήσει ο Αναπληρωτής Καθηγητής του Τμήματος Νομικής, Χαράλαμπος Παπαχαραλάμπους.  

 

Τέλος, ο τιμώμενος Γεώργιος Μπίζος θα παραθέσει ομιλία δίνοντας έμφαση στα ανθρώπινα δικαιώματα και δη 

της Κύπρου, σε συσχέτιση με αυτά της Νοτίου Αφρικής. Η περιένδυση του τιμώμενου με την τήβεννο του 

Πανεπιστημίου Κύπρου θα γίνει από τον Πρύτανη.  

 

Ο Γεώργιος Μπίζος διετέλεσε δικηγόρος υπεράσπισης του Νέλσον Μαντέλα από τα μέσα της δεκαετίας του 1950, 

καθώς και άλλων πολιτικών κρατουμένων. Οι δυναμικές του αντεξετάσεις προς τους βασανιστές και δολοφόνους 

του ρατσιστικού τότε κράτους, τον έχουν αναδείξει σε μια μεγάλη νομική φυσιογνωμία.  Ο διακεκριμένος νομικός 

συνεχίζει ακούραστα μέχρι και σήμερα να προσφέρει δωρεάν τις νομικές του συμβουλές. 

 

Η Τελετή Αναγόρευσης θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη, 25 Οκτωβρίου 2016, στις 7μ.μ. στο Αμφιθέατρο «Νίκος Κ. 

Σιακόλας», στο Σιακόλειο Εκπαιδευτικό Κέντρο Κλινικής Ιατρικής (ΣΕΚΚΙ).  Πληροφορίες : τηλ. 22894305. 

Τέλος Ανακοίνωσης 
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